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Durée 30 minutes, documents et calculatrices interdits.

Exercice 1. On considere I’équation :
(E) e’ — 8z — 3 =0, d’inconnue réelle z.

En invoquant le théoréme des valeurs intermédiaires, montrer que (E) a au
moins une solution positive et au moins une solution négative.



Exercice 2. Calculer la fonction dérivée f’ de f donnée par I'expression

f(z) = In(cos®(z)).



Exercice 3. On considere la fonction réelle f définie par f(z) = -

1.
2. Déterminer les limites de f(z) aux bornes de Dy.
3.
4

. Donner le tableau de variation de f.
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Donner son domaine de définition Dy.

Calculer la dérivée de f.



